

Generalforsamling i grundejerforeningen Skamlebæk Strand
søndag d. 30. juli 2023 kl 14.

1: Valg af dirigent og referent.

Jeanette Buhl Madsen valgt til dirigent, Eva Forchhammer til referent.

Jeanette konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indkaldt.

Hun gjorde opmærksom på, at drøftelsen om fartdæmpende zoner under punkt 4 behandles under punkt 2.

2: Bestyrelsens årsberetning til godkendelse. Formanden startede beretningen, og fremlagde de problemer, der har været i forhold til at få en fartdæmpningszone på Sejerøvej.

Skilte: fra forsamlingen blev spurgt, hvem der har ansvaret for at opsætte, skifte og vedligeholde skiltene i området. Bestyrelsen svarede, at det havde vi selv.

Formanden fortalte, at vi er i færd med at få fartdæmpningen på områdets veje op i SAGD (paraplyorganisationen for grundejerforeningerne i det tidligere Dragsholm kommune). Vi afventer. Forsamlingen var enige om, ikke at opsætte 30 km/t skilte i området.

Peter S. fortalte om vejene. Når der ikke laves veje så ofte, som bestyrelsen gerne vil, skyldes det ofte vejret. Fra forsamlingen foreslås, at Dustex (det støvbindende middel, der lægges ud over visse dele af Sejerøvej) lægges ud på andre dele af Sejerøvej også. Hvis man har lyst til selv at prøve sig frem med støvbinding, har Bestyrelsen en sæk med magnesiumchlorid, der har samme effekt som Dustex, til fri afbenyttelse.

Vi opfordrer til at man undlader at køre ad Rugtoften, da det slider rigtig meget på vejen, og Grunderjerforeningen LOUA, der har Rugtoften, har store udgifter på vedligeholdelse af vejen.

3: Forelæggelse af revideret regnskab til godkendelse. Regnskabet blev godkendt.

4: indkomne forslag - herunder handlingsplan for det følgende år.

A): Bestyrelsen har ikke modtaget nogen forslag indenfor fristens udløb.

B): Bestyrelsen ønsker en drøftelse af konsekvensen af at etablere en fartdæmpende 30 km/t zone på Sejerøvej fra Skovskellet til Bierbumsvej -behandlet under punkt 2.

5: Forelæggelse af budget og fastsættelse af kontingent for kommende regnskabsår.

Bestyrelsen foreslår en nedsættelse af kontingentet til 750,- årligt. Vedtaget.

6: Valg af bestyrelse og suppleant. Bestyrelsesmedlemmerne Peter Stennicke og Anne Thomsen samt suppleant Frank Kramer er på valg. Alle er villige til genvalg. Anne og Peter blev genvalgt til bestyrelsen, Frank Kramer blev genvalgt som suppleant.

7: Valg af revisor og revisorsuppleant. Henning Buhl Madsen blev genvalgt.

8: Eventuelt,- herunder på opfordring af Vibeke Pedersen, Skovskellet 27,- en drøftelse af den nye aftale om rammerne for den fremtidige indretning af postsektoren fra 1. januar 2024- "I sommerhusområder vil reglen om omdeling til det enkelte sommerhus i områder udstykket før 1973 bortfalde. Istedet skal der etableres centralt placeret brevkasseanlæg."

Der er ikke noget nyt. Vi talte om, hvor man evt. ville kunne placere et centralt brevkasseanlæg.

Vi talte om det nye affaldssystem, hvor vi skal have tre ekstra affaldsspande. Nogle i foreningen har kontaktet kommunen og fået tilladelse til at gå sammen to og to og deles om de tre nye bøtter.

Vi talte om, at det kan komme til at se voldsomt ud, hvis hvert hus skal have fire affaldsspande stående ved vejsiden. Derfor blev der opfordret til, at den enkelte grundejer holder nogle af affaldsspandene på egen grund og kun sætter dem ud, når de skal tømmes.

Bestyrelsen består af: Anne Thomsen, Eva Forchhammer, Kim Gordon, Kirsten Kjær, Peter Stennicke. Suppleant: Frank Kramer.